

Школьная газета

№ 66

май 2019г.

Prono bono publico - Ради общего блага



Наш мир жесток, он полон темноты
и злости.

Он полон войнами, огнем и кровью
тех,

Кто дом сменил на поле боевое,

Кто жизнь отдал за мир над
головой,

Кто семьи бросил и ушел навек.

Войной обвеяны мундиры,

И порохом пропахли руки

Кругом осколки, каски, мины,

А вдалеке, под горбом глины

Лежит товарищ фронтовой,

Он был убит, из тела виден был
осколок.

Но ведь не сдался молодой!

В его руке лежит картина,

Главный редактор «Школьной газеты»

учитель И. Бестужева

Адрес редакции:

г. Казань,

ул. Сахарова 8

С днем Великой Победы!

А в ней - семья и дом родной.

Ведь он не знал своей трагической
судьбы,

Он верил, что война вот-вот
угаснет,

Вернется он на родину с войны.

И под иконой Ангела свеча
погаснет.

Солдат не тот, кто служит ради
славы,

И за чинами высшими -не гонит он.

Солдат пропитан мужеством,

Солдат и есть отвага.

Ведь он защитник Родины,

Земли своей родной.

Нельзя сказать, что мы забыли,

Про те безжалостные дни,

О тех, что подвиг совершили,

О тех, кто подарил нам жизнь.

Мы помним, говорим спасибо,

За их безмерный труд и пережитый
страх,

За их отвагу, доблесть и победу,

За то, что Родину мы можем

Родиной назвать.

И. Хакимзянов, ученик 10 б.

RSPR 16-03219-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.sgo.ru

11 интересных фактов о нашей Казани

1. Казанский кремль входит в число объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО.
2. Коронованный дракон Зилант - официальный символ, изображенный на гербе города Казани. Своё имя дракон Зилант получил от татарского слова еланджилан (змея). Это имя связано с основанием Казани на месте, где по легенде обитал крылатый змей-дракон.
3. Остров-град Свияжск-это город-крепость на острове в 30 км от Казани, построенный в 1551 году войсками Ивана Грозного всего за 4 недели.
4. А история возникновения крылатого выражения «сирота казанская» такова: Иван Грозный решил наладить отношения с зажиточными и влиятельными татарами. Многие из них, дабы получить от царя больше, плакались и придумывали истории о невероятном ущербе для собственного хозяйства, нанесенного русской армией.



5. Екатерина II, посетившая Казань в 1767 году, в одном из своих писем отметила: «Сей город бесспорно первый в России после Москвы... во всем видно, что Казань столица большого царства».
6. На месте, где сейчас располагается отель "Перекресток джаза", 26 августа 1894 года родилась Гала Дали (настоящее имя - Елена Дмитриевна Дьяконова), муза и супруга Сальвадора Дали.
7. Есть в Казани необычный памятник - памятник казанскому коту. Кот Казанский - собирательный образ, являющийся персонажем фольклора и многих легенд начиная с 16 века.
8. Казань – один из самых обустроенных в плане спортивной инфраструктуры городов России. В 2009 году в ходе интернет-опроса россияне признали ее спортивной столицей страны.
9. Недалеко от Казани расположились Голубые озера – популярное место отдыха жителей и гостей города
10. Под Казанью был создан скульптором и художником Ильдаром Хановым Храм всех религий. Здесь соседствуют 16 различных цивилизаций и религий. Храм – своеобразный музей, службы здесь не проводятся.
11. Казань является старейшим мегаполисом не только России, но и едва ли не самым старым городом восточной Европы, уступая только Праге и Киеву.

В Казани отметили 370 лет пожарной охране России



В честь 370-летия пожарной охраны России в Парке Победы прошел сегодня масштабный городской праздник. Гостям торжества сотрудники МЧС предоставили уникальную возможность воочию убедиться, что пожарным подвластны все четыре стихии: огонь и вода, небо и земля. Мероприятие началось с торжественного выноса знамени Главного управления МЧС. Для юных участников праздника татарстанское территориальное отделение Всероссийского добровольного пожарного общества спланировало проведение конкурса лучшего детского рисунка на асфальте, проведение подвижных командных конкурсов на пожарную тематику для детей («Пожарный сабантуй» включает в себя 6 видов эстафет: это эстафета с огнетушителями, эстафета «Помоги пожарному», эстафета «Спаси себя», эстафета «Первая помощь»). Поздравляем наших ребят с почетным 3 местом! Молодцы!!!!

Игра «Зарница»

Наши юнармейцы заняли 1 место в районе и 3 место в городском этапе военно-спортивной игры «Зарница». Целью мероприятия является: гражданское и патриотическое воспитание подростков; допризывная подготовка и подготовка к защите Отечества; формирование навыков начальной военной подготовки, воспитание чувства патриотизма, товарищества, ответственности; сохранение и укрепление традиций,



связанных с патриотическим воспитанием школьников; привлечение школьников к здоровому образу жизни; проверка физической подготовки в соответствии с нормами ГТО; подготовка школьников к службе в Вооружённых силах Российской Федерации; психологическая подготовка к преодолению трудностей; совершенствование работы по патриотическому воспитанию, формирование всесторонне гармонично развитой личности.